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На основу члана 35. став (2) тачка и) и члана 226. став (1) Закона о кривичном поступку Брчко 
дистрикта БиХ, подижем: 

О П Т У Ж Н И Ц У 

Против: 

 

1. ТУРСУНОВИЋ ХАЈРУДИНА ... рођен ... 1987. године у Брчком ... 

 
2. РЕЧИЦА АДНАНА ... рођен  ...1990. године у Брчком ... 
 
3. МУШАНОВИЋ ЕДИНА ... рођен ... 1985. године у Брчком ...  

 
4. МУШАНОВИЋ СЕДИНА ... рођен ... 1986. године у Брчком ...  

5. АГУШИ ЕЛДИНА ... рођен ...1987. године у Тузли ... 

 
Што су: 

У временском периоду од 2018. године, у Брчком, с циљем остварења финанцијске користи, 
Турсуновић Хајрудин, свјестан да повезивањем са другим лицима организује групу за организовани 
криминал, што је хтио, а којима је подијелио тачно одређене задатке извршења кривичног дјела 
Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога из члана 232. Кривичног закона 
Брчко дистрикта БиХ, и то набавком, продајом, предајом, превозом, држањем и посредовањем у 
купопродаји опојне дроге ''Цаннабис Сативе Л'' која је под тачком 13. на Листи опојних дрога у 
Табели И Забрањене твари и биљке проглашена опојном дрогом, амфетамина који је под редним 
бројем 1. на Листи психотропних твари у Табели ИИ Твари и биљке под строгом контролом 
проглашен психотропном твари, МДМА који је под тачком 12. на Листи психотропних твари у табели 
И Забрањене твари и биљке проглашен психотропном твари, а чији промет и држање су забрањени 
члановима 4., 19. и 20. Закона о спречавању и сузбијању злоупотребе опојних дрога БиХ, па је тако 
руководио том групом која је на подручју Брчко дистрикта БиХ и Тузланског кантона дјеловала све 
до краја мјесеца априла 2021. године, којој су свјесно и са намјером продаје опојних дрога, као 
припадници, приступили Речица Аднан, Мушановић Седин, Мушановић Един, Т. А., Ш. А., Б. А., М. 
С., Агуши Елдин и друга њима позната лица, а коју групу је Хајрудин устројио са јасно постављеном 
хијерархијом гдје је он планирао и одређивао начин набавке опојне дроге коју је он договарао и 
држао под строгим надзором на начин да је одређивао увјете набавке, њену врсту, количину, вршио 
подјелу задатака, одређивао лица и возила која ће вршити превоз опојне дроге са датом тачном 
путањом кретања, и то тако што је он повремено, овисно од количине, својим возилом, учествовао у 
предвођењу и надзору пријевоза опојне дроге на подручје Брчко дистрикта и Грачанице, чиме је 
надзирао, како кретање лица и опојне дроге чији се превоз врши, тако истовремено спрјечавао 
полицијску пратњу и омогућавао несметан превоз, дајући упуте искључиво лично, док се усмена и 
писмена комуникација обављала посредством апликације за размјену порука и разговорну 
комуникацију ''Сигнал'' слањем самоуништавајућих писаних порука са кратко постављеним тајмером 
уништења, као и апликације ''Мессенгер'', а гдје су даље, лица која је он одредио за превоз и то 
Мушановић Един, Б.А., М.С., Агуши Елдин и њему познато лице, опојну дрогу превозили, лица која је 
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он одредио за распоређивање, скривање и даљу предају ради продаје Речица Аднан, Мушановић 
Седин, М.С., Б.А., Мушановић Един и њему познато лице, опојну дрогу запаковану у ПВЦ вреће црне 
боје, као и херметички запаковане у ПВЦ материјал, распоређивали по скровитим мјестима поред 
путних комуникација обраслим високим и ниским растињем, које локације су проналазили 
Турсуновић Хајрудин и Речица Аднан, те их обиљежавали каменом, црном пвц врећом или гомилом 
шута као знаком да се ту налази остављена опојна дрога или саобраћајним знаком, а потом     Ш.А. 
и Т.А., као припадницима организоване групе лично наведена скровита мјеста током вожње возилом 
показивали, који су даље опојну дрогу преузимали и продавали на подручју Брчко дистрикта, а 
новац од продаје су предавали Хајрудину или лицу које он пошаље, на начин да је он, без најаве, 
долазио њиховим кућама сам или је слао друга лица, или су се по његовом позиву и на његов 
захтјев, када је он хтио, састајали и новац од продаје опојне дроге њему предавали, док је 
истовремено припадницима тако организоване групе, упућивао пријетње лишењем живота уколико 
њега неко спомене полицији ријечима ''тај ће бити упуцан'', или тражио да се лица тешко тјелесно 
озлиједе уколико су му ''дизали'', без његовог знања, опојну дрогу са мјеста гдје је скривена, или 
нису извршавала предају новца, па су тако у оквиру организоване групе, сви свјесни да заједничким 
дјеловањем, у оквиру правила понашања групе за организовани криминал која је Хајрудин одредио, 
чине кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога из члана 232. 
став (1) Кривичног закона Брчко дистрикта, а што су сви хтјели, па су тако све до 26. априла 2021. 
године у оквиру такве организације прометовали са укупно најмање 109 килограма опојне дроге 
канабиса и амфетамина и 4.500 таблета МДМА тзв. Ецстасy, тако што су: 

Турсуновић Хајрудин, Мушановић Седин и њима познато лице, 

1. Током 2018. године, у Брчко дистрикту БиХ, свјесно и вољно, на приједлог Турсуновић Хајрудина 
Мушановић Седин, приступио групи за организирани криминал која се бавила продајом опојне 
дроге канабис, те тако као припадник, по упутама Турсуновић Хајрудина, свјестан да је 
забрањено држање ради продаје супстанци које су проглашене опојном дрогом, што је хтио, у 
шуми поред локалног макадамског пута Шаторовићи – Вражићи, за Турсуновић Хајрудина, 
заједно са другим, њима познатим лицем, опојну дрогу ''Цаннабис Сативу Л'' нето масе 826,60 
грама, скривао укопану у шумско земљиште и прекривену каменом, а која је у паковањима у 9 
пвц пакета заједно са дигиталном вагом марке ''Фирст'', те више комада пвц врећица и фолија 
намијењених за паковање опојне дроге, пронађена дана 09. маја 2018. године гдје је затечен 
Мушановић Седин како ископава пронађене предмете, док је њима познато лице, по уочавању 
полицијских службеника, побјегло у непознатом правцу, 

 

дакле, организирао и руководио групом за организирани криминал која је заједничким 
дјеловањем починила кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ и као припадници групе за организирани 
криминал починили кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ за које се може изрећи казна затвора у три 
године или тежа, 

 

Турсуновић Хајрудин, Речица Аднан заједно са Ш.А., 

2. Од мјесеца октобра 2018. године до мјесеца фебруара 2019. године, у Брчком, свјесно и вољно, 
на приједлог  организатора Турсуновић Хајрудина, Ш.А. и Речица Аднан приступили групи за 
организирани криминал која се бавила продајом опојних дрога канабис и амфетамин, те тако као 
припадници, по његовим упутама инсталирали апликацију за размјену порука и разговорну 
комуникацију ''Сигнал'' коју су користили за договарање о састајању, преузимању и продаји 
опојних дрога, па су тако Турсуновић Хајрудин или Речица Аднан, прије предаје опојне дроге, у 
касним ноћним сатима, А. показивали локације и то скровита мјеста обрасла травом и другим 
растињем, ван градског подручја и изван главних путних комуникација попут мјеста Бодериште, 
Зовик, пута ка Вражићима, Репино брдо код Шоторовића, мјесто Пукиш, пружни пријелаз у 
мјесту Уловић, па након што му је лице, познато Турсуновић Хајрудину, по његовом налогу, 
опојну дрогу амфетамин у количинама око 200 грама и Цанабис сативу Л у количинама око 100 
грама, остављало на показаном мјесту, које је обиљежавано црним врећама за смеће, А. је исти 
или наредни дан опојне дроге преузимао и продавао за Хајрудина, а за који период је најмање 
30 пута преузео и продао укупно око 9 килограма опојне дроге канабис и амфетамин, за коју му 
је лично предавао новац у уличној вриједности опојне дроге, укупно око 96.000,00 КМ, а који дио 



3 od 15 
 

опојне дроге у количини од 41,342 нето грама канабиса и 42,359 бруто грама амфетамина је 
пронађен приликом претреса породичне куће Ш. А. у Брчком дана 08.фебруара 2019. године, 

 

дакле, организирао и руководио групом за организирани криминал која је заједничким 
дјеловањем починила кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ и као припадници групе за организирани 
криминал починили кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ за које се може изрећи казна затвора у три 
године или тежа, 

Турсуновић Хајрудин, Речица Аднан заједно са Ш.А., 

3. У мјесецу јануару 2021. године, у Брчком, свјесно и вољно, Турсуновић Хајрудин у намјери 
стицања противправне имовинске користи продајом опојне дроге амфетамин, као организатор, 
дошао до Ш. А., те му понудио да се укључи, као члан групе за организирани криминал коју је 
сам организирао, са задатком да преузме дио послова око чувања ''штекања'' опојне дроге на 
скривеним мјестима и преузимања новца од купаца, након чега га је почетком мјесеца фебруара 
2021. године, по налогу Турсуновић Хајрудина, пронашао члан организоване групе Речица 
Аднан, који је свјесно и вољно приступио истој, те у намјери да А. понуде на продају опојну дрогу 
амфетамин, рекао му ''да има поздраве од Хајрудина'' те да ће га он, у наредном периоду, када 
дође нова количина опојне дроге, контактирати да се укључи у послове продаје опојних дрога, 
да би се А. дана 04.марта 2021. године састао са Речица Аднаном, који му је понудио да му 
преда ''нешто робе'' како би почео радити и тако вратити дуг који има према Турсуновић 
Хајрудину, да би му поновно дошао 13. марта и дао упуту да инсталира апликацију Сигнал и 
предао свој број телефона ...., док је за то вријеме у возилу сједио Турсуновић Хајрудин, а када 
је  А. унио број телефона у инсталирану апликацију Сигнал, Речица Аднан је на истој био 
регистрован као Аркадаш, након чега су се састали дана 15. марта када му је Речица рекао да за 
2.000,00 КМ може од њих добити око 400 грама амфетамина који је ''доброг квалитета и да се 
мијешати'', те му дао упуту да у тај ''посао'' укључи Мушановић Едина ''Фофту'', како би заједно 
опојну дрогу за Хајрудина и Аднана преносили и остављали на скривеним мјестима, да би му 
дана 20. марта рекао да је амфетамин 5 КМ по једном граму, а 25. марта од њега тражио да 
спреми новац за опојну дрогу и да ће му иста бити остављена на њему познатом мјесту у 
насељу Уловић, код пруге, испод првог саобраћајног знака, да би се Речица одмах послије 
састао са Хајрудином, након чега му је дана 29. марта путем апликације Сигнал послао поруку 
''да га чека, да је спремно све, да може овај стић избацит'', да би се А. и Речица састали дана 30. 
марта 2021. године када му је А. предао 2.000,00 КМ,  који новац је Речица узео, да би се 
Речица, у вечерњим сатима састао са Турсуновић Хајрудином, док је А. рекао да се ''припрема 
за мјесец Рамазан и да неће ништа радити, само постити, а кад прође да ће га контактирати'', 

 

дакле, организирао и руководио групом за организирани криминал која је заједничким 
дјеловањем починила кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ и као припадници групе за организирани 
криминал починили кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ за које се може изрећи казна затвора у три 
године или тежа, 

 

Турсуновић Хајрудин, Речица Аднан заједно са Х. Е. 

4. Од почетка мјесеца јануара 2020. године па све до краја мјесеца априла 2021. године, у Брчко 
дистрикту БиХ, свјесно и вољно, на приједлог организатора Турсуновић Хајрудина, Речица 
Аднан као члан  групе за организирани криминал која се бавила продајом опојне дроге 
амфетамин, те по његовим упутама, свјестан да је забрањено држање ради продаје и 
продавање супстанци које су проглашене опојном дрогом, што је хтио, за Турсуновић Хајрудина, 
распоређивао, скривао, предавао ради продаје и држао опојну дрогу, а коју је дијелом у 
количини око 500 грама амфетамина држао скривено поред првог саобраћајног знака у мјесту 
Уловић, преко пружног прелаза, коју је по претходној комуникацији са Х. Е. путем апликације за 
размјену порука и разговорну комуникацију ''Сигнал'' на којој је регистрован као Аркадаш под 
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бројем телефона ..., договорио да прода истоме, да би Х. по остављену опојну дрогу отишао 
дана 21. априла 2021. године коју је и преузео,  

 

дакле, организирао и руководио групом за организирани криминал која је заједничким 
дјеловањем починила кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ и као припадник групе за организирани 
криминал починио кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога из 
члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ за које се може изрећи казна затвора у три 
године или тежа, 

 

 

 

Турсуновић Хајрудин, М.С. заједно са Б.А. 

5. Од мјесеца септембра 2018. године па све до 03.септембра 2019. године, у Брчком и на подручју 
Мајевице и Грачанице, свјесно и вољно, Б.А., као припадник приступио групи за организирани 
криминал коју је организовао Турсуновић Хајрудин, а у којој је као припадник већ дјеловао М.С., 
која група се бавила продајом опојних дрога канабис, амфетамин и МДМА, те су тако Б.А. и М.С., 
по упутама Турсуновић Хајрудина, преузимали, превозили, расподјељивали, укопавали и 
скривали опојне дроге у већим количинама, те тако: 

5a) у септембру мјесецу 2018. године, Б.А. и М.С., са подручја  Брчког одвезли се на подручје 
Тузле, Мајевица, излаз од мјеста Хумци ка Јасеници,  те преузели  врећу црне боје у којој се 
налазило 6 килограма опојне дроге канабис херметички паковано по 1 килограм, 3 килограма 
опојне дроге амфетамин херметички паковано по један килограм и 2.500 таблета зелене боје 
МДМА тзв. Ецстасy на којима је било исписано ''Бентлеy'', које опојне дроге су превезли на 
удаљеност око 1 километар од мјеста преузимања, а потом опојне дроге укопали у ископане 
рупе дубине око 50 цм, размака једна од друге око 50 метара, док је С., у шуми, поред сваког 
дрвета, у ископану рупу, убацио по један килограм амфетамина, док су МДМА довезли С. 
кући, у Брчко, а по коју супстанцу је својим возилом дошао Турсуновић Хајрудин, а након 
чега је Б.А. у наредном периоду, са мјеста на ком су опојне дроге претходно укопане, 
довезао 2 килограма опојне дроге канабис и оставио испод камена код пружних шина у 
мјесту Липовац, 2 килограма канабиса и два килограма амфетамина оставио у претходно 
ископану рупу на путу ка Фазанерији, док је преостала два килограма канбиса и један 
килограм амфетамина оставио у рупу прије улаза у Грачаницу, испод дрвета означеног 
дрвеном таблом, док су му у пратњи били М.С. као тзв.чистач који је требао реаговати у 
случају наиласка полиције и Турсуновић Хајрудин који је пар возила иза њега, својим 
возилом ишао и надзирао преузимање, сам пријевоз и избацивање опојне дроге, а која 
мјеста је Б. претходно обилазио и припремао заједно са М.С., све по упутама Турсуновић 
Хајрудина, 

 

5b) у априлу мјесецу 2019. године, Б.А. заједно са М.С., са подручја  Брчког отишао на подручје 
Тузле, Мајевица, и то тако што је М.С. својим возилом ишао испред Б.А. и послужио као 
тзв.чистаћ који је требао реаговати у случају наиласка полиције, а гдје су доласком на 
Мајевицу преузели црну врећу са опојном дрогом коју су недалеко од тог мјеста однијели до 
мјеста гдје је С. разгрнуо грање и камење, на тзв. главни штек гдје је отворио буре и ставио 8 
килограма опојне дроге канабиса паковано по један килограм, док је  2 килограма повезао 
Б.А. и довезао у двориште своје породичне куће, а из којих пакета је С. узео по један узорак, 
док је преосталу опојну дрогу Б. оставио у бојлер поред оставе коју је требао, према С. 
упутама, да чува док не оде за продају, да би С. након извијесног времена дошао и рекао да 
морају поновно да иду, да ''горе код бандере'' оставе 6 килограма канабиса јер опојна дрога 
није добре квалитете, што су Б. и М.С. и учинили, док су из бурета узели два килограма 
канабиса доброг квалитета и оставили у шуме крај Барице, у рупу поред дрвета на старом 
паланачком путу у Брчком, да би Б. послије отишао и по преостала два килограма канабиса 
која је оставио и превезао, те сакрио у стари напуштени објекат Бимекс, коју опојну дрогу је 
послије, по С. упутама, кроз три дана одвезао и оставио на Липовац у Брчком, 
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5c) у мају мјесецу 2019. године, у Брчком, М.С. је дошао кући Б.А. и рекао му да амфетамин 
треба возити у Грачаницу да се тамо пакује и врати за Брчко, а да он само треба избацити 
опојну дрогу код дрвета гдје ће је други људи преузети, након чега је Б.А. отишао на подручје 
Мајевице гдје се скривала опојна дрога амфетамин и узео црну врећу у којој се налазило 5 
килограма амфетамина паковано по један килограм, а коју је превезао до Грачанице, за које 
вријеме су Турсуновић Хајрудин и М.С.  једно вријеме возилом ишли иза њега, те га обишли 
када је А. из Сребреника скренуо према Грачаници, а коју опојну дрогу је оставио поред 
електро стуба како му је и речено, да би по захтјеву М.С., након два дана, на исто мјесто гдје 
је оставио опојну дрогу, отишао у Грачаницу и преузео црну врећу у којој се налазило 20 
паклица по 50 грама херметички упаковане опојне дроге амфетамин коју је оставио код пруге 
испод камена у мјесту Липовац, у Брчком,  

 
5d)  у аугусту мјесецу 2019. године, Б.А. и М.С., са подручја  Брчког отишли на подручје Тузле, 

Мајевица и преузели врећу у којој се налазило 10 килограма канабиса коју су распаковали и 
закопали у 5 рупа по два килограма на удаљености око 50 метара, између Јасенице и 
Хумаца, а која опојна дрога је припадала Турсуновић Хајрудину, да би у наредном периоду 
непознато лице са тог мјеста, без знања Турсуновић Хајрудина, узело 1 килограм канабиса, 
за што је Хајрудин сматрао одговорним М.С., због чега су се М.С. и Б.А. у мјесецу септембру 
2019. године ''раздужили'' опојном дрогом коју су вратили Турсуновић Хајрудину када су 
вољно и престали бити дио организације, 

 
5e) током 2019.године, посредством апликације за размјену порука и разговорну комуникацију 

''мессенгер'' коју су користили за договарање о састајању, преузимању и продаји опојних 
дрога, М. С. по налогу Турсуновић Хајрудина, прије предаје опојне дроге, Б.А. показивао 
локације и то скровита мјеста обрасла травом и другим растињем, попут мјеста са 
одређеним саобраћајним знацима и стубова за пренос електричне енергије гдје је он или 
њему позната особа коју Хајрудин задужи, остављао опојну дрогу и Б. извјештавао слањем 
симбола енг. ''Лике'' путем мессенгера као знак да је опојна дрога остављена, након чега је 
Б. обилазио сва показана мјеста гдје је на једном од њих и проналазио остављену опојну 
дрогу коју је преузимао од чега је  дана 03. септембра 2019. године, у улици Рогозан број 55. 
у Брчко дистрикту БиХ, у просторијама своје куће, држао три пвц кесе у којима се налазила 
опојна дрога ''Цаннабис Сатива Л'' у укупној количини од 29,045 грама, један пвц пакет у ком 
се налазила опојна дрога ''Цаннабис Сатива Л'' у укупној количини од 0,615 грама, 10 пвц 
пакета у којима се налазила опојна дрога ''Амфетамин'', укупне масе 10,142 грама, као и 
дигиталну вагу са ознаком „QЦ ПАСС“ на којој су пронађени трагови опојне дроге ''Цаннабис 
Сатива Л'' и ''Амфетамин'',  

 

дакле, организирао и руководио групом за организирани криминал која је заједничким 
дјеловањем починила кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних 
дрога из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ и као припадници групе за 
организирани криминал починили кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у 
промет опојних дрога из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ за које се може 
изрећи казна затвора у три године или тежа, 

 

Турсуновић Хајрудин, Агуши Елдин и лице кодног назива ''М.'', 

6. Од почетка 2019. године све до краја јануара 2021.године, свјесно и вољно, на приједлог 
организатора Турсуновић Хајрудина, као чланови групе за организовани криминал приступили 
Агуши Елдин, лице М. и њима позната лица, а која група се бавила продајом опојних дрога 
канабис, амфетамин и МДМА које опојне дроге и психотропне супстанце је према упутама 
Турсуновић Хајрудина превозио Агуши Елдин од Тузле до Грачанице и Брчког, коју је у врећама 
избацивао на одређена шумовита подручја обрасла травом и другим растињем, ван градског 
подручја и изван главних путних комуникација попут насеља Лохиња, насеља Врановићи, 
насеља Сољануша, насеља Драфнићи, а коју су даље преузимала лица позната Турсуновић 
Хајрудину, опојне дроге превозили, препакивали, вагали, стављали у бурад и укопавали на 
мјеста која им Хајрудин одреди, те продавали лицима која Турсуновић одреди и јави локацију на 
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коју требају донијети опојне дроге, а у ком периоду су тако заједно набавили, превезли, ради 
даље продаје држали скривене и продали око 20 килограма опојне дроге канабиса, око 20 
килограма психотропне твари амфетамин и око 1.000 таблета психотропне твари МДМА, док су 
новац од продате опојне дроге предавали искључиво Турсуновић Хајрудину, од чега је Агуши 
Елдин у просторијма своје породичне куће у улици Викаљска број 57., Тузла, неовлаштено 
држао 5 пвц већих паковања опојне дроге амфетамин бруто масе 475,191 запаковане у 
прозирне пвц врећице, које су биле затворене у стакленој тегли, више прозирних и бијелих пвц 
врећица са опојном дрогом амфетамин бруто масе 13,074 грама пронађени скривени у 
спремнику усисивача, док су трагови опојне дроге амфетамин пронађени и на задњем сједишту 
возила марке Хyундаи регистарских ознака К70М845 Агуши Елдина дана 26. априла 
2021.године, 

 

дакле, организирао и руководио групом за организирани криминал која је заједничким 
дјеловањем починила кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ и као припадници групе за организирани 
криминал починили кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ за које се може изрећи казна затвора у три 
године или тежа, 

 

 

 

 

Турсуновић Хајрудин, Т. А. 

 

7. Од јула мјесеца 2020. године, у Брчком, свјестан да се Т.А. налази у тешком финанцијском 
стању због новчаних дуговања, с циљем прибављања противправне имовинске користи 
продајом опојне дроге ''Цаннабис Сативе Л'' и амфетамин,  као организатор групе за 
организовани криминал, понудио Т.А. да за њега, на подручју Брчко дистрикта БиХ, врши 
продају опојних дрога када му је одмах дао упуту да инсталира апликацију Сигнал наводећи да 
ће тако искључиво комуницирати, а на којој је Турсуновић био регистрован под именом 
''Хемули'', затим једно вријеме ''Патрон'', а потом поновно ''Хемули'', гдје је првих десет мјесеци 
Т., свјесно и вољно као припадник тако организоване групе,  према договору, продавао опојну 
дрогу канабис у количинама од 50 до 100 грама коју је преузимао поред трафо станице, на 
Липовцу, а која је била загрнута земљом и прекривена сухим растињем, а коју је продао у 
количини око два килограма, те новац од продаје опојне дроге мјесечно предавао Турсуновић 
Хајрудину у количини од 1.100,00 до 1.400,00 КМ, након чега му је Турсуновић Хајрудин 
предавао и опојну дрогу амфетамин коју је А. требао, према његовим упутама, продавати М.А., 
лицу надимка П. чиме му је хтио ''разрадити тржиште'', а које продаје су текле на начин да је 
Турсуновић Хајрудин често мијењао локације на којима је остављао опојне дроге, лично се 
састајао са А., те га вожњом у ауту довозио до мјеста гдје ће му опојна дрога бити остављена, а 
у ком периоду је А., од јула 2020. године па све до 26. априла 2021. године, преузимао количине 
од 100 до 500 грама опојне дроге амфетамин зашто му је увијек лично предавао новац, а за који 
укупан период му је предао око 70.000,00 КМ, док је према упутама Турсуновић Хајрудина 
једном превезао опојну дрогу са подручја Брчког на подручје Грачанице која се налазила у 
резервној гуми са фелгом, а коју је избацио из возила прије тунела на грачаначком путу поред 
ауто плаца, а зашто је А. платио новцем од 300,00 КМ, док је истовремено А. тако у циљу 
продаје преузете опојне дроге од Турсуновић Хајрудина: 

 

7a) Дана 10. марта 2020. године, око 19,50 сати, у Брчком, унутар угоститељског објекта ''П.“, 
састао се лицем ''М.'', те му рекао да он продаје опојну дрогу ''Цаннабис Сатива Л'' по цијени 
од 4.400,00 конвертибилних марака по једном килограму, опојну дрогу ''Амфетамин'' по 
цијени од 9,00 конвертибилних  марака и ''МДМА'' по цијени од 9,00 конвертибилних марака 
по једном комаду, при чему је нагласио да је озбиљан и опрезан у свом пословању, те 
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тражио да озбиљан буде и ''М.'', те при даљем разговору рекао да може набавити и опојну 
дрогу ''Цананбис Сатива Л'' лошијег квалитета, чија цијена је 3.000,00 конвертибилних 
марака по једном килограму, а потом лицу имена ''М.'' одмах на продају понудио 200 грама 
опојне дроге ''Цаннабис Сатива Л'' по цијени од 1.100,00 конвертибилних марака и 50 грама 
''Амфетамина'' по цијени од 450,00 конвертибилних марака, али да је потребно да оде до 
''штека'' других лица и да преузме дрогу, након чега је отишао на њему познато мјесто, те се 
око 22,05 сати  на паркинг простору бензинске пумпе ''Гаспром'' у улици Бањалучка, сусрео 
са лицем имена ''М.'' и предао му прозирни пвц пакет у коме се налазила опојна дрога 
''Цаннабис Сатива Л'' бруто масе 100,23 грама, за коју опојну дрогу му је лице имена ''М.'' дао 
200,00 еура и 50,00 конвертибилних марака, при ком поновном сусрету је рекао ''М.'' да му 
његови људи нису могли обезбједити договорену количину јер није најавио да ће преузети 
робу, те уколико може сачекати пола сата да ће му набавити још 100 грама опојне дроге 
''Цаннабис Сатива Л'' лошијег квалитета, што је ''М.'' одбио, при чему му је А. рекао да може 
набавити робу врхунског квалитета и да уколико буде желио куповати и даље, да га 
претходно контактира, 

 

7b) Дана 25. маја 2020. године, у Брчком, свјестан и у намјери да изврши продају опојне дроге,  
посредством телефонског броја ... контактирао лице имена ''М.'', те му на продају понудио 
опојну дрогу ''Цаннабис Сатива Л'' по цијени од 4,00 конвертибилне марке по једном граму, 
при чему му је послао и фотографију на којој је приказана опојна дрога, затим ''Амфетамин'' 
по цијени од 10,00 конвертибилних марака по једном граму и ''МДМА'' по цијени од 10,00 
конвертибилних марака по једном комаду, при чему је ''М.“ рекао да је потребно да му јави 
дан или два раније коју количину жели, те да ће му све припремити, 

 
7c)  У фебруару мјесецу 2021. године,у Брчком, ради даље продаје, код себе држао опојну дрогу 

''Цаннабис Сатива Л'' укупне нето масе 0,701 грама која је одузета дана 01. фебруара 2021. 
године, опојну дрогу канабис сативу Л укупне бруто масе 10,772 грама, психотропну 
супстанцу ''амфетамин'' укупне бруто масе 15,361 грама, док је у породичној кући, у улици 
Јакова Игњатовића број 20. у Брчком, пронађена опојна дрога ''Цаннабис Сатива Л'' нето 
масе 0,11 грама, а на скровитим мјестима дворишта куће С. А., Д. М. и непознатог лица, која 
се налазе у близини његове, Т. је држао скривено 13 пвц пакета опојне дроге ''Цаннабис 
Сатива Л'', укупне бруто масе 30,532 грама и 13 пвц пакета психотропне супстанце 
''Амфетамин'', укупне бруто масе 29,421 грама која је пронађена и одузета дана 11. 
фебруара 2021. године,  

 
дакле, организирао и руководио групом за организирани криминал која је заједничким 

дјеловањем починила кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ и као припадници групе за организирани 
криминал починили кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232.прописано законом у Брчко дистрикту БиХ за које се може изрећи казна затвора у три 
године или тежа, 

 

Турсуновић Хајрудин, Агуши Елдин и Т. А. 

8. Од почетка мјесеца децембра 2020. године па све до 26.априла 2021. године, у Брчком, 
Турсуновић Хајрудин као организатор, а Агуши Елдин и Т.А. као припадници групе за 
организовани криминал, свјесни и са намјером да врше продају опојне дроге  ''Цаннабис Сативе 
Л'' и амфетамин, Турсуновић Хајрудин је А. послао линк броја телефона Агуши Елдина број ... 
који је на апликацији Сигнал регистрован као ''Али'' са којим је А. требао контактирати у вези 
преузимања опојне дроге на начин да му Агуши Елдин, као превозник опојне дроге, јави да је 
опојна дрога стигла и да је остављена на договорено мјесто, док је претходно, мјесто за 
скривање опојних дрога, мјесто Липовац код пруге, Турсуновић лично показао и Т.А. и Агуши 
Елдину, као превознику, а у ком периоду су, након претходног контакта А. са Агушијем, превезли 
и преузели три пута опојне дроге  и то два пута по пола килограма канабиса и пола килограма 
амфетамина које је А. узео, док је Агуши остављао још по пола килограма обје врсте опојних 
дрога које, према упути Турсуновић Хајрудина, А. није дирао, а уколико би преузео више, 
Турсуновић је захтијевао да му одређене количине до 100 грама спакује и остави на улазу у 
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насеље Грбавица поред електро стуба која је била обиљежена стрелицом, а коју му је Хајрудин 
претходно показао, 

 

дакле, организирао и руководио групом за организирани криминал која је заједничким 
дјеловањем починила кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232.прописано законом у Брчко дистрикту БиХ и као припадници групе за организирани 
криминал починили кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ за које се може изрећи казна затвора у три 
године или тежа, 

 

Турсуновић Хајрудин, Речица Аднан, Мушановић Един ''Фофта'' 

9. У периоду од септембра 2019. године до краја априла 2021. године, у Брчком, свјесно и вољно, 
на приједлог Турсуновић Хајрудина, Мушановић Един звани Фофта приступио групи за 
организирани криминал која се бавила продајом опојних дрога канабис, амфетамин и ''МДМА'' 
тзв ''Ецстасy'', свјестан и у намјери да врши превоз и продају опојне дроге на подручју Брчко 
дистрикта БиХ, по инструкцијама Турсуновић Хајрудина, са њима познате локације са подручја 
Грачанице на подручје Дистрикта довозио опојну дрогу канабис, амфетамин и МДМА, те скривао 
на њима познате локације, па је тако у наведеном периоду у Брчко довезао око 8 килограма 
опојне дроге ''Цаннабис Сатива Л'', око 2,5 килограма ''Амфетамина'' и око 1.000 комада таблета 
''Ецстасy'', коју опојну дрогу је скрио на мјесто које је Хајрудин одредио, те по инструкцији 
Турсуновића и Речица Аднана, предавао одређеним купцима по њиховом захтјеву, те и сам, за 
њему познат новчани износ продавао опојну дрогу Ш.Е. у два наврата тако што му је продао око 
100 грама опојне дроге канабис за што му је Е. унапријед дао новац, док је њему Един једном 
лично донио 50 грама канабиса, а други пут опојну дрогу оставио у каналу покривеном грањем у 
Беговачи, према мјесту Врановача, а који новац од продаје је Мушановић предавао Турсуновић 
Хајрудину и Речица Аднану, 

 

дакле, организирао и руководио групом за организирани криминал која је заједничким 
дјеловањем починила кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232.прописано законом у Брчко дистрикту БиХ и као припадници групе за организирани 
криминал починили кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ за које се може изрећи казна затвора у три 
године или тежа, 

 

Турсуновић Хајрудин, лице кодног назива М. и НН лице 

10. Од почетка мјесеца јануара 2021. године, свјесно и вољно, Турсуновић Хајрудин у намјери 
стицања противправне имовинске користи продајом опојне дроге амфетамин, као организатор, 
ангажовао њему познато лице да изврши превоз опојне дроге из Брчког на подручје Грачанице 
како би је преузело лице М., ком је претходно понудио да за њега врши продају опојне дроге, па 
је тако дана 25. јануара 2021. године, њему познато лице, као возач, по налогу Турсуновић 
Хајрудина, извршило превоз и оставио једно пвц паковање бруто масе 527 грама опојне дроге 
амфетамин у мјесту Лохиња, поред стабла, прекривено лишћем, након чега је Турсуновић лицу 
М., путем апликације за размјену порука и разговорну комуникацију ''Сигнал'' на којој је 
регистован као Хемули под бројем ... послао поруку ''Селлам полока ти је остављена на старом 
мјесту па покупи'' а коју је М. преузео и предао полицијским службеницима МУП-а ТК, након чега 
је Турсуновић, дана 30. јануара 2021. године породичној кући лица М., без најаве, послао лице 
које је по његовом налогу вршило преузимање новца од продаје опојних дрога, па је тако 
извијесни ''А.Ч.'' дошао по новац, који му је у износу од 2.000,00 КМ М. предао, након чега је 
Турсуновић од М. тражио и остатак новца наводећи да не праве проблем и да ''паре'' спреми, 
након чега је дана 11. фебруара 2021. године испред пекаре ''Магистрала'' у Сребренику, 
Турсуновић заједно са њему два позната лица дошао по М. који му је предао новац у износу од 
1.700,00 КМ, те М. рекао да има опојне дроге која је смеће живо, те да на њој не би могли проћи 
никако, као и да ће му се јавити за даље послове, 
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дакле, организирао и руководио групом за организирани криминал која је заједничким 
дјеловањем починила кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ и као припадници групе за организирани 
криминал починили кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232.прописано законом у Брчко дистрикту БиХ за које се може изрећи казна затвора у три 
године или тежа, 

 

Турсуновић Хајрудин, лице кодног назива М. и НН лице 

11. У мјесецу фебруару, марту и априлу 2021. године, свјесно и вољно, Турсуновић Хајрудин у 
намјери стицања противправне имовинске користи продајом опојне дроге амфетамин, као 
организатор групе, више пута, из Брчког, путем апликације за размјену порука и разговорну 
комуникацију ''Сигнал'' на којој је регистован као Хемули под бројем ....  са лицем М. договарао 
предају и продају опојне дроге и тражио да га М. чека, па му тако дана 22. априла 2021. године, 
понудио да пошаље три килограма амфетамина по цијени од 22.500 КМ и један килограм 
канабиса по цијени од 10.000,00 КМ, гдје би му лице М. морало сутрадан предати 15.000,00 КМ, 
па је тако Турсуновић, дана 25. априла 2021. године, посредством њему познатог лица, као 
возача, послао три пакета опојне дроге амфетамин, које је овај, према упутама Турсуновића, 
оставио од скретања према насељу Лохиње, Грачаница, послије првог електро стуба, које мјесто 
је означио боцом од Пан пива од два литра, о чему је извијестио лице М. слањем СМС поруке 
путем апликације Сигнал, а коју опојну дрогу је М. преузео у укупној количини од 2 килограма и 
983 грама бруто масе и предао полицијским службеницима МУП-а ТК, док је дана 26. априла 
2021. године Турсуновић од М. преузео новац за опојну дрогу у износу од 15.000,00 КМ са којим 
је затечен приликом претреса, 

 

дакле, организирао и руководио групом за организирани криминал која је заједничким 
дјеловањем починила кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ и као припадници групе за организирани 
криминал починили кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ за које се може изрећи казна затвора у три 
године или тежа, 

 

 

 

 

 

Турсуновић Хајрудин, сам 

12. Дана 05. децембра 2017. године,  у Брчко дистрикту БиХ, свјестан да је забрањено продавати 
опојну дрогу, а што је хтио, како би за себе прибавио противправну имовинску корист продајом 
веће количине опојне дроге кокаин, коју је С. претходно понудио на продају лицима ''И.'' и ''Г.'', 
ступио у контакт са Х. С. и састао се с њим у близини тржног центра ''Беламиониx'', гдје су се 
договорили да Хајрудин донесе узорак опојне дроге ''Кокаин'', након чега је отишао на њему 
познато мјесто, те по протеку краћег времена, у градском насељу ''Беговача'' поновно се сусрео 
са С. и предао му један пвц пакет у ком се налазила опојна дрога ''Кокаин'' у количини од 0,235 
грама за коју опојну дрогу му је С. дао 20,00 еура, а која дрога је под редним бројем 52. у Табели 
ИИ Твари и биљке под строгом контролом проглашена опојном дрогом, а чији промет и држање 
је забрањен чланом 4. и 20. Закона о спречавању и сузбијању злоупотребе опојних дрога БиХ, 
након чега је С. опојну дрогу продао лицу имена ''И.'' за новчани износ од 50,00 еура, 

 

дакле, неовлаштено продавао, ради продаје држао и преносио супстанцу прописом проглашену 
опојном дрогом,    
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Турсуновић Хајрудин, сам 

13. Дана 05.јула 2018. године, у Брчком, свјестан да је забрањено набављати и израђивати опрему 
намијењену производњи опојних дрога, а што је хтио, у просторијама оставе своје породичне 
куће, у улици .. број 43., неовлаштено израдио мини лабораторију црне боје величине 40x40x125 
цм, обложену алуминијском фолијом са УВ лампом, термостатом и вентилационим системом, 
намијењену производњи опојне дроге цанабис сатива Л која је под тачком 13. на Листи опојних 
дрога у Табели И Забрањене твари и биљке проглашена опојном дрогом,  

 

дакле, неовлаштено набавио и израдио опрему и материјал за који зна да је намијењен 
производњи опојних дрога, 

 

Турсуновић Хајрудин, сам 

14. Дана 26. априла 2021. године, у Брчком, у улици Р.Џ.Чаушевића број 51., Брчко, унутар стана 
власништво П.М. ког је изнајмио и повремено користио са Н.М., иако свјестан да не посједује 
одговарајуће исправе о оружју, као и да је грађанима забрањено набављање, држање и ношење 
оружја категорије ''Б'', са намјером, без одобрења надлежних органа Брчко дистрикта БиХ, 
набавио и држао један пиштољ марке ''Црвена застава'' цалл. 9 мм фабричког броја 75011 са 
припадајућим оквиром без муниције, а што је противно члану 7. став (3) Закона о оружју и 
муницији Брчко дистрикта БиХ, 

 

дакле, без важеће исправе о оружју набавио и држао оружје категорије „Б“, 

 

Турсуновић Хајрудин, сам 

15. Током 2016. и 2017. године, у Брчком, свјесно и вољно, у намјери стицања противправне 
имовинске користи продајом опојне дроге канабис која је под тачком 13. на Листи опојних дрога у 
Табели И Забрањене твари и биљке проглашена опојном дрогом, а чији промет и држање су 
забрањени члановима 4. и 19. Закона о спречавању и сузбијању злоупотребе опојних дрога БиХ, 
са Х.Е. више пута договарао испоруку опојне дроге у количинама од 20, 50 и 100 грама за што 
му је Е. претходно предавао новац, док би Турсуновић опојну дрогу, сам или посредством њему 
познатог лица, остављао на забаченим и тешко приступачним мјестима, а коју локацију му је 
јављао, док је Е. ишао и сваки пут преузимао опојну дрогу, 

 

дакле, неовлаштено продавао и ради продаје држао и преносио супстанце проглашене опојном 
дрогом, 

Турсуновић Хајрудин заједно са Ф.Ј. 

16. Током 2018. и 2019. године, у Брчком, свјесно и вољно, у намјери стицања противправне 
имовинске користи продајом опојне дроге канабис који је под тачком 13. на Листи опојних дрога у 
Табели И Забрањене твари и биљке проглашена опојном дрогом, а чији промет и држање су 
забрањени члановима 4. и 19. Закона о спречавању и сузбијању злоупотребе опојних дрога БиХ, 
Ф. Ј., који је обављао одређене послове на пластеницима које води његова породица, нудио да 
купује опојну дрогу канабис, на што је Ј., као конзумент опојне дроге пристао, па су се тако 
посредством апликације ''Сигнал'' договарали о количини опојне дроге, након чега је Турсуновић 
лично водио Ј. и показивао му мјеста на којима ће бити остављена опојна дрога и то близу 
мјеста Шаторовићи, поред табле, знака или издвојене количине отпадног материјала, док је Ф.Ј., 
сам лично, свјесно и вољно, у договору са Турсуновић Хајрудином, са скривених мјеста на која 
му је Хајрудин указивао, опојну дрогу канабис која је била упакована у црним врећама и 
облијепљена селотеп траком у количини од 100 грама, према инструкцији Турсуновића, 
преузимао и предавао Џ.С., као и другим лицима, а коју опојну дрогу је понекад, према упутама 
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Хајрудина,  у грамажи од 50 до 400 грама, преузимао и остављао на мјеста која му Хајрудин 
покаже, а за што је Ј. понекад био плаћен новцем, а некада је од Хајрудина добијао опојну дрогу,  

 

дакле, неовлаштено продавао, нудио на продају, ради продаје држао, преносио и на други начин 
неовлаштено стављао у промет супстанце проглашене опојном дрогом, 

 

Речица Аднан, сам 

17. Током 2015. и 2016. године, у Брчком, свјесно и вољно, у намјери стицања противправне 
имовинске користи продајом опојне дроге канабис који је под тачком 13. на Листи опојних дрога у 
Табели И Забрањене твари и биљке проглашена опојном дрогом, а чији промет и држање су 
забрањени члановима 4. и 19. Закона о спречавању и сузбијању злоупотребе опојних дрога БиХ, 
дошао до породичне куће З.М.,  у мјесту Горњи Рахић и понудио му да од њега купује опојну 
дрогу канабис, на што је М., као конзумент опојне дроге пристао, па су се договорили о мјесту, 
локацији и времену када ће М. оставити новац, док је њему Речица Аднан, опојну дрогу 
остављао у Берковцу, Горњи Рахић, поред ријеке, шумарку иза Ћосета, код стадиона Маоча, 
брду Цер у Горњем Рахићу, дијелу макадамског пута према Доњој Брци и то у количинама од 8 
до 50 грама по цијени од 13 КМ по једном граму, а која опојна дрога је била пакована у ПВЦ 
врећице вакумски затворене патентом, а које локације је Аднан повремено мијењао тако што је 
М. остављао поруку оквирно мјеста гдје ће се опојна дрога налазити, које мјесто је обиљежавао 
врећицом, крпом или бочицом окаченом о грану дрвета, док се опојна дрога налазила закопана 
одмах испод тога, а за које вријеме је на тај начин купио најмање пар килограма опојне дроге, 

 

дакле, неовлаштено продавао, нудио на продају, ради продаје држао, преносио и на други начин 
неовлаштено стављао у промет супстанце проглашене опојном дрогом, 

Турсуновић Хајрудин, Речица Аднан 

18. У периоду од 2017. године до септембра 2019. године, у Брчком, у намјери стицања 
противправне имовинске користи продајом, свјесни да је промет и држање канабиса забрањен, а 
што су хтјели, опојну дрогу цанабис сативу Л која је под тачком 13. на Листи опојних дрога у 
Табели И Забрањене твари и биљке проглашена опојном дрогом, чији промет и држање је 
забрањен члановима 4. и 19. Закона о спречавању и сузбијању злоупотребе опојних дрога БиХ, 
Речица Аднан заједно са Турсуновић Хајрудином, зауставио З.М. те му понудили да настави 
куповати опојну дрогу канабис од Турсуновић Хајрудина јер Аднан иде на издржавање казне 
затвора, а која продаја, преузимање опојне дроге и предаја новца би се одвијала на исти начин 
као са Речица Аднаном, на што је М. пристао, а у ком периоду је од Хајрудина купио најмање 5 
килограма опојне дроге канабис, која продаја се одвијала све до мјесеца октобра 2018. године, 
када се прекинула до мјесеца марта 2019. године, да би од тог датума, З. наставио куповати 
опојну дрогу од Турсуновић Хајрудина по цијени од 5 КМ по једном граму све до мјесеца 
септембра 2019. године, 

 

дакле, као саизвршиоци неовлаштено нудили на продају, продавао, ради продаје држао, 
преносио и на други начин неовлаштено стављао у промет супстанце проглашене опојном дрогом, 

 

Турсуновић Хајрудин, Речица Аднан са два НН лица 

19. Крајем 2019. године, у Горњем Рахићу, Брчко дистрикт БиХ, након што је З.М., својом вољом 
престао куповати опојну дрогу од Турсуновић Хајрудина и Речица Аднана, свјесни и с циљем 
прибављања противправне имовинске користи, Турсуновић Хајрудин као организатор групе за 
организовани криминал, а Речица Аднан и друга два непозната лица као чланови исте групе, у 
току ноћи, заједно, скривених лица са импровизованим капама на глави тзв. фантомкама, осим 
Турсуновић Хајрудина који се није скривао, дошли до М. куће у коју су ушли сви осим Турсуновић 
Хајрудина, гдје су Речица Аднан и друго непознато лице физичком силом држали М., док га је 
треће, непознато лице, физичком примјеном силе ударало у предјелу главе и тијела, те му 
заједно упутили озбиљне пријетње тражећи од њега да врати дуг за наводно преузимање опојне 
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дроге канабис у количини од 50 грама вриједности око 600,00 КМ, а коју М. није узео, док су они 
умјесто 600,00 КМ тражили да врати 5.000,00 КМ, након чега је у кућу ушао и Турсуновић 
Хајрудин и М. упутио озбиљну пријетњу да га не чека да поновно дође, него да му почне 
доносити паре, у супротном проћи ће пуно горе, након чега је Речици и другој двојици 
непознатих лица наредио да га ударе још два пута и изашао из куће, након чега су му они 
задали још пар удараца, запријетили да не смије звати полицију и изашли из куће, 

 

дакле, у саставу групе за организирани криминал, с циљем прибављања противправне 
имовинске користи, силом и озбиљном пријетњом покушали присилити другога да што учини на 
штету своје имовине, 

 

       Турсуновић Хајрудин, Речица Аднан 

20. У октобру мјесецу 2020. године,  свјесни и у намјери да за продају опојне дроге ''Цаннабис 
Сативе Л'' и амфетамин,  Турсуновић Хајрудин као организатор и Речица Аднан као припадник 
групе за организовани криминал, ангажују Т. М. као новог члана групе за организовани 
криминал, које опојне дроге би М., као припадник исте, на подручју Грачанице за њих продавао, 
Турсуновић Хајрудин је путем друштвене мреже фацебоок послао М. поруку да се јави, те га у 
мјесту Грачаница заједно са Речица Аднаном сачекао у возилу марке Ауди у које је М. сјео, гдје 
га је питао ''Шта се ради по Грачаници'', те рекао да он има ''траве'' по цијени од 8 КМ по граму, 
да ће ''спееда'' имати касније, након чега су га одвезли на локацију ''Буква'' гдје му је Турсуновић 
показао електро стуб и рекао да ће му ту оставити 50 грама ''траве'', коју је и оставио што му је 
јавио, док М. по опојну дрогу није отишао, да би му Турсуновић, више пута, слао поруке да има 
нешто специјално за њега, а када га је М. блокирао, Аднан и Хајрудин су у мјесецу марту 2021. 
године, дошли к њему на посао у Грачаницу, тражили да изађе, па када је М. изашао, Аднан га је 
упитао зашто се не јавља, да има нешто специјално за њега и да ће он навратити за пар дана 
поновно, 

 

дакле, организирао и руководио групом за организирани криминал која је заједничким 
дјеловањем починила кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232.прописано законом у Брчко дистрикту БиХ и као припадник групе за организирани 
криминал починили кривично дјело Неовлаштена производња и стављање у промет опојних дрога 
из члана 232. прописано законом у Брчко дистрикту БиХ за које се може изрећи казна затвора у три 
године или тежа, 

 

Турсуновић Хајрудин, сам 

21. У мјесецу јуну 2019. године, у Брчком, свјестан и са намјером држања, превоза, скривања и 
даље продаје опојне дроге амфетамин који је под редним бројем 1. на Листи психотропних 
твари у Табели ИИ Твари и биљке под строгом контролом, проглашен психотропном твари, а 
чији промет и држање су забрањени члановима 4. и 20. Закона о спречавању и сузбијању 
злоупотребе опојних дрога БиХ, од Љ. А. тражио да исто вече за њега преузме пакет који ће 
бити у црној врећи и остављен у каналу на Паланачком путу, који треба превести, сакрити и 
чувати док неко, кога ће Хајрудин послати, не дође по тај пакет, иако свјестан да се ради о 
опојној дроги и да тиме А. чини кривично дјело неовлаштене производње и стављање у промет 
опојних дрога, што је хтио, а на што је А.  пристао, те је навечер, око 20 сати, А. отишао на 
мјесто на које му је указао Турсуновић и покупио црну врећу у којој се налазило 16 ПВЦ пакета у 
количини око 50 грама опојне дроге амфетамин, вакумски паковано у пвц фолије укупне 
количине око 800 грама, које је за Хајрудина, превезао и скрио тако што их је закопао на 
парцели своје мајке у мјесту Брка,  

 

дакле, неовлаштено ради продаје превезао и држао супстанце прописом проглашене опојним 
дрогама и другог са умишљајем подстрекао на извршење кривичног дјела, 
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Мушановић Седин,  заједно са  Х.С. и М.С. 

22. Након што је Љ.А. у мјесецу јуну 2019. године, по захтјеву Турсуновић Хајрудина, на парцели 
своје мајке у мјесту Брка б.б., закопао 16 ПВЦ пакета у количини око 50 грама опојне дроге 
амфетамин, вакумски паковано у пвц фолије, одмах сутрадан, с циљем да Љ.А. присиле да им 
ода гдје се налази опојна дрога коју је А. скрио за Турсуновић Хајрудина, заједно и по 
претходном договору око 22,30 сата дошли пред кућу Љ. у улици ... 38Ф, Брчко, путничким 
возилом марке Мерцедес, позвали га да поразговарају, па када је А. изашао ван, свјесни да 
својом радњом А. противправно одузимају слободу кретања, што су хтјели, примјеном физичке 
силе га угурали на задње сједиште возила гдје је с њим сјео М.С., док је Седин управљао 
возилом, а Х.С. сједио на мјесту сувозача, те га одвезли према шумама у мјесто Врановача 
поред капеле, извели ван, гдје су га испитивали, па су тако, с циљем прибављања противправне 
имовинске користи одузимањем опојне дроге амфетамин у количини око 800 грама, А. озбиљно 
пријетили да ће га бацити у бунар уколико не каже гдје се налази пакет који је претходну ноћ 
покупио, гдје су га тако извијесни период физички ударали и гурали према бунару да га баце, а 
за које вријеме су дијелове свог поступања снимали мобилним телефоном, након чега их је А., 
усљед бојазни за властити живот, одвео до мјеста Брка гдје се налазила закопана опојна дрога 
амфетамин, коју је по њиховом захтјеву ископао, поредао и пребројао, а док је то радио, С. је 
пријетећи, повишеним и грубим гласом, захтијевао да А. наглас и јасно каже да је ''роба 
Турсуновић Хајрудина Хајрића'', а коју опојну дрогу амфетамин у количини од око 800 грама су 
одузели и однијели са собом, чиме су за себе прибавили противправну имовинску корист у 
уличној продајној вриједности опојне дроге око 16.000,00 КМ, 

 

дакле, другом противправно одузели и ограничили слободу кретања с циљем да га присиле да 
што учини, те ради остваривања тог циља пријетили да ће отето лице лишити живота или да ће га 
тешко тјелесно повриједити, а дјело је учињено у саставу групе људи, те у саставу групе, с циљем 
прибављања противправне имовинске користи, силом и озбиљном пријетњом присилили другога да 
што учини на штету туђе имовине, 

Турсуновић Хајрудин заједно са Х.С. 

23. У октобру мјесецу 2019.године, у Брчком, свјесни и с циљем прибављања противправне 
имовинске користи, а све по захтјеву Турсуновић Хајрудина који је свјесно и са намјером да 
изнуди новац од опојне дроге коју су Љ.А. противправно одузели Х.С., Мушановић Седин и М.С., 
сматрајући њега одговорним, породичној кући Љ. А. у улици Заима Мушановића, послао Х.С. 
који је А. упутио озбиљну пријетњу рекавши да ''Хајрић тражи паре за своју робу и то 6.000,00 
КМ, а како се он није сјетио да паре донесе сам, да је сад дужан 8.000,00 КМ'' па када је А. рекао 
да нема тај новац, С. је тражио да Хајрудину  преда у власништво земљишну парцелу у Брци, 
након чега је А. контактирао и сам Турсуновић Хајрудин и тражио да му врати робу, због чега је 
А., усљед страха и озбиљне пријетње Х.С. да ће га поновно киднаповати, пријетити и 
злостављати, те бојазни да га Турсуновић Хајрудин неће физички истући, напустио БиХ, а када 
се вратио назад, С. га је почео тражити и озбиљно пријетити ''да ће га убити људи, да преда 
новац или плац'', након чега је А., из страха за властити живот и сигурност своје породице, 
наведену земљишну парцелу, код нотарке Д.Ј., преписао на име Турсуновић В., мајке 
Турсуновић Хајрудина, о чему је сачињен Уговор о купопродаји од 30. октобра 2019. године, 

 

дакле, с циљем прибављања противправне имовинске користи, озбиљном пријетњом 
присилили другога да што учини на штету своје имовине, 

Турсуновић Хајрудин, сам 

24. У јулу мјесецу 2019. године, у Брчком, свјестан да се Т.А. налази у тешком финанцијском стању 
због новчаних дуговања, позвао га да се састану испред џамије у насељу Кланац, па када је А. 
дошао, он му је понудио да за њега обавља одређене послове на пластенику, да би му убрзо 
рекао како има за њега пословни приједлог и то ''да ли је спреман да израњава С.Е.'' зашто би га 
наградио са пола килограма ''траве'' и пола килограма ''спееда'' иако свјестан да тиме 
подстрекава Т.А. на почињење тешког кривичног дјела, што је и хтио, након чега му је, како би А. 
одобровољио и охрабрио да учини тражено, истоме рекао да му може дати хероина или кокаина 
да би се охрабрио у послу, а потом А. дао јасну инструкцију гдје да сачека С. Е., гдје се Е. креће 
и које возило вози, те му предао пиштољ црне боје 7,62 мм и три грама кокаина, које је А. 
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преузео, па када је ''повукао'' грам кокаина, Т. је Хајрудину рекао да нема храбрости то да учини, 
те му вратио и пиштољ и остатак опојне дроге кокаин, 

дакле, другога с умишљајем подстрекао на учињење кривичног дјела за које се може изрећи 
казна затвора три године или тежа, а кривично дјело није било ни покушано, 

чиме су: 

 

Турсуновић Хајрудин 

као организатор радњама описаним под тачкама од 1., 2., 3., 4.,  5 ( 5а), 5), 5ц), 5д) и 5е) ), 6., 7 ( 7а), 
7б), 7ц) ), 8., 9., 10., 11, 20, починио кривично дјело – Организирани криминал –  из члана 336. став 
(3) у вези са продуженим кривичним дјелом –Неовлаштена производња и стављање у промет 
опојних дрога– из члана 232. став (1) Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ; 

 

радњама описаним под тачкама 12., 15., 16., 18. и 21. продужено кривично дјело  – Неовлаштена 
производња и стављање у промет опојних дрога –  из члана 232. став (1) у вези са чланом 31. и 55. 
Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ;   

 

радњом описаном под тачком 13. починио кривично дјело  –  Неовлаштена производња и стављање 
у промет опојних дрога  –   из члана 232. став (3) Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ;  

 

радњом описаном под тачком 14. починио кривично дјело – Неовлаштена набавка, држање или 
продаја оружја или битних дијелова за оружје – из члана 65. Закона о оружју и муницији Брчко 
дистрикта БиХ; 

 

радњом описаном под тачком 19. починио кривично дјело – Изнуда –  из члана 289. став (2) у вези 
са ставом (1) а све у вези са чланом 28. Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ;  

 

радњом описаном под тачком 23. починио кривично дјело  – Изнуда –  из члана 289. став (1) 
Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ и  

 

радњом описаном под тачком 24. починио кривично дјело – Тешка тјелесна повреда –  у 
подстрекавању из члана 169. у вези са чланом 32. Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ; 

 

Речица Аднан  

радњама описаним под тачкама 2., 3., 4., 9. и 20. починио кривично дјело  – Организирани криминал 
– из члана 336. став (2) у вези са продуженим кривичним дјелом – Неовлаштена производња и 
стављање у промет опојних дрога  –  из члана 232. став (1)  Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ; 

 

радњама описаним под тачкама 17. и 18. починио продужено кривично дјело – Неовлаштена 
производња и стављање у промет опојних дрога  – из члана 232. став (1) у вези са чланом 31. и 55. 
Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ;   

 

радњом описаном под тачком 19. починио кривично дјело – Изнуда –  из члана 289. став (2) у вези 
са ставом (1) а све у вези са чланом 28. Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ; 

Мушановић Един 
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радњом описаном под тачком  9. починио кривично дјело  – Организирани криминал –  из члана 336. 
став (2) у вези са продуженим кривичним дјелом  – Неовлаштена производња и стављање у промет 
опојних дрога –  из члана 232. став (1)  Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ, 

Мушановић Седин 

радњом описаном под тачком 1. починио кривично дјело  – Организирани криминал – из члана 336. 
став (2) у вези са продуженим кривичним дјелом  – Неовлаштена производња и стављање у промет 
опојних дрога –  из члана 232. став (1)  Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ, 

 

радњом описаном под тачком 22. починио кривично дјело  – Отмица–  из члана 177. став (2)  
Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ у стицају са кривичним дјелом  –Изнуда–  из члана 289. став 
(2)  Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ а све у вези са чланом 54. Кривичног закона Брчко 
дистрикта БиХ; 

Агуши Елдин   

радњама описаним под тачкама  6. и 8. починио кривично дјело  – Организирани криминал  – из 
члана 336. став (2) у вези са продуженим кривичним дјелом  – Неовлаштена производња и 
стављање у промет опојних дрога –  из члана 232. став (1)  Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ. 

 

*** 

_________________________________________________________________________________ 

Предузимање радњи кривичног гоњења према одређеној особи не значи да је та особа 
заиста и одговорна за почињење кривичног дјела. Према принципу пресумпције невиности, свако се 
сматра невиним за кривично дјело док се правоснажном пресудом не утврди његова кривица  

 

 


